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TECNOLOGIA DEL HORMIGON

Segundo Aporte

(6 puntos c/u)) ) :
La forma del molde para la prueba de revenimiento (Asentamiento) tiene forma de:
@Cono b)Cilindro c)Cubo e)Prisma d) Ninguna

2. La altura del molde para la prueba de revenimiento es:

a) 150 mm @500 mm. €)200 mm. €)400 mm.  d) Ninguna

3. Las dimensiones (largo x didmetro) de la varilla para la prueba de revenimiento son:
@ 600 x 16 mm b) 300 x 9.5 mm. ¢) 200 x 25 mm. e) 250 x 19 mm. d) Ninguna

4.El Molde para determinar el revenimiento se llena en :

a) 2 capas @3 capas c)1 capa e)4 capas d) Ninguna

5. El molde para tomar muestras de hormigén para la prueba de resistencia a compresion
debe tener un diametro igual a :

a) 2 veces el TMA b) 4 veces el TMA @3 veces el TMA
d) 5 veces el TMA e) Ninguna

6. Las dimensiones (largo x didmetro) de la varilla para la prueba de resistencia a
compresién utilizada en muestras de 100 x 200mm. Son:

a)600 x 16 mm @300 x 9.5 mm. ¢)200x25mm. d)250 x 19 mm. e) Ninguna

7. La compactacion de hormigén para pruebas de resistencia en moldes de 100 x 200 mm se
lo realiza compactando:

@2 capas 25 Golp/Capa b) 3 capas 25 Golp/Capa  c)
4 capas 25 Golp/Capa . d) Ninguna.

8. La compactacién de hormigén para pruebas de resistencia en moldes de 150 x 300 mm se
lo realiza compactando:

a) 2 capas 25 Golp/Capa @ 3 capas 25 Golp/Capa  ¢)
4 capas 25 Golp/Capa d) Ninguna

9. Que velocidad de carga utilizaria para ensayar una probeta de hormigén (cil. 150 x 300
mm) a compresion simple.

a) 0.5 kN/s @5 kN/s )50 kN/s €)500 kN/s d) Ninguna

lf): Con la.vFlomdad del problema anterior, que tiempo se llevaria en romper (el mismo
cilindro) si tiene una resistencia de 50 MPa ?

@3 min. b) 6 min. ¢) 1.5 min. e) 10 min. d) Ninguna




